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Frau 

Präsidentin des Nationalrates 

Parlament 

1017 Wien 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Kunasek, Kolleginnen und Kollegen haben am 
25. März 2015 unter der Nr. 4381/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 
betreffend „Druckschriftenabonnements im Bundesministerium für Landesverteidigung und 
Sport“ gerichtet. Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu 1: 

Airforces Monthly, Air International, Amtstierärztlicher Dienst und Lebensmittelkontrolle, 
Arbeits- und Sozialrechtskartei, Armada International, Armees d’aujourd’hui, Army 
Sustainment, Asian Survey, ASMZ, Aviation Week, Bestseller, Blätter für deutsche und 
internationale Politik, C4ISR & Networks, Chip, CT Magazin für Computertechnik, Das 
Parlament, Datum, Defence Helicopter, Defense and Security Analysis, Defense News, Der 
Österreichische Journalist, Der Praktische Tierarzt, Der Soldat, Der Spiegel, Der Standard, 
Deutsche Medizinische Wochenschrift, Die Ganze Woche, Die Presse, Die Zeit, Ecoute, 
Eurasian Studies, Europäische Grundrechtezeitschrift, Europäische Rundschau, Europäische 
Sicherheit Technik, Europe Diplomacy & Defense, Europe Dokumente, European Foreign 
Affairs Review, European Journal of Emergency Medicine, Extradienst, Falter, Fliegerrevue 
Extra, Flight International, Flugmedizin Tropenmedizin Reisemedizin, Flugrevue, Foreign 
Affairs, Format, Frankfurter Allgemeine Zeitung, Frankfurter Rundschau, Friedenswarte, 
Funkschau, Georgetown Journal of International Affairs, Harvard International Review, 
Heute, Homeland Security, Horizont, Humanitäres Völkerrecht, Immolex, Integration, 
International, International Affairs, International Herald Tribune, International Peace-
keeping, International Relations, International Security, Internationale Politik, IX Magazin 
für Professionelle Informationstechnik, Journal für Rechtspolitik, Journal of Conflict and 
Security Law, Journal of Conflict Resolution, Journal of Democracy, Journal of Electronic 
Defense, Journal of International Peacekeeping, Journal of Strategic Studies, Juristische 
Ausbildung und Praxisvorbereitung, Juristische Blätter, Kleine Zeitung Graz, Kronen-
zeitung, Kurier, Medien und Recht, Meteorologische Zeitschrift, Military Medicine, 
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Military Technology, Monatsberichte: Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung, 
National Interest, Neue Zeitschrift für Wehrrecht, Neue Zürcher Zeitung, New York Review 
of Books, News, Novum World of Graphic Design, OÖ Nachrichten, Österreich, Österreich 
Sport, Österreichische Apothekerzeitung, Österreichische Immobilienzeitung, Österreichi-
sche Juristenzeitung, Österreichische Zeitschrift für Politikwissenschaft, Osteuropa, Page, 
PC Praxis, PR Magazin, Projektmanagement Aktuell, Profil, PV Info, PV Praxis, Politik 
und Kommunikation, Politische Studien, Qualität und Zuverlässigkeit, Recht der Arbeit, 
Recht der Medizin, Recht der Umwelt, Rettungsdienst, RPA Zeitschrift für Vergaberecht, 
Running & Fitness, RUSI Journal, Salzburger Nachrichten, Small Wars and Insurgencies, 
Soldier, Soziale Sicherheit, Sportmagazin, Sportwoche, Sportzeitung mit Sport und Toto, 
Strategic Survey, Süddeutsche Zeitung, Südosteuropa, Survival, SWK Steuer- und 
Wirtschaftskartei, Tiroler Tageszeitung, Top Times, Transfer Werbeforschung und Praxis, 
Transit Europäische Revue, Trend, TV Media, Umweltschutz, Universum, Unmanned 
Vehicles, VIL Vergabe Infoletter, Vorarlberger Nachrichten, Washington Quarterly, 
Wehrtechnik WT, Wiener Zeitung, Wirtschaftspsychologie Aktuell, Wirtschaftswoche, Y. 
Magazin der Bundeswehr, Zeitgeschichte, Zeitschrift für Arbeitsrecht und Sozialrecht ZAS, 
Zeitschrift für Europarecht Internationales Privatrecht und Rechtsvergleichung ZfRV, 
Zeitschrift Führung und Organisation ZFO, Zeitschrift für Interne Revision ZIR, Zeitschrift 
für Luft & Weltraumrecht, Zeitschrift für Öffentliches Recht, Zeitschrift für Vergaberecht 
und Bauvertragsrecht ZVB, Zeitschrift für Verkehrsrecht ZVR, Zeitschrift für Verwaltung, 
Zukunft – Austria. 

Zu 2: 

Arbeits- und Sozialrechtskartei, ASMZ, Bestseller, Chip, CT Magazin für Computertechnik, 
Datum, Defense News, Der Österreichische Journalist, Der Soldat, Der Spiegel, Der Stan-
dard, Die Ganze Woche, Die Presse, Die Zeit, Europäische Rundschau, Europäische Sicher-
heit Technik, Europe Diplomacy & Defense, Extradienst, Falter, Foreign Affairs, Format, 
Frankfurter Allgemeine Zeitung, Horizont, Immolex, International Herald Tribune, Inter-
national Peacekeeping, International Security, Juristische Blätter, Kleine Zeitung Graz, Kro-
nenzeitung, Kurier, Neue Zürcher Zeitung, News, OÖ Nachrichten, Österreich, Österreich 
Sport, Österreichische Juristenzeitung, Profil, Recht der Arbeit, RPA Zeitschrift für Verga-
berecht, Running & Fitness, Salzburger Nachrichten, Soziale Sicherheit, Sportmagazin, 
Sportwoche, Süddeutsche Zeitung, Tiroler Tageszeitung, Top Times, Trend, TV Media, Un-
manned Vehicles, Vorarlberger Nachrichten, Wehrtechnik WT, Wiener Zeitung, Wirt-
schaftswoche, Zeitschrift für Arbeitsrecht und Sozialrecht ZAS, Zeitschrift für Öffentliches 
Recht, Zeitschrift für Vergaberecht und Bauvertragsrecht ZVB, Zeitschrift für Verwaltung. 

Mag. Gerald KLUG 
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